

1 июня 2012г. в садоводческом товариществе «Путеец» прошло собрание членов товарищества с участием представителей Ростовского регионального отделения ВООПИиК.

На собрании прояснились некоторые вопросы, связанные с [попыткой незаконного захвата территории памятника археологии «Ливенцовская крепость»](#)

. Выдача фальшивых разрешений на почти сорок новых садовых участков на территории памятника была организована бывшим председателем товарищества Колесниченко Н.П.

(на собрании он отсутствовал и вместо него был избран новый председатель) путём подлога документов, согласно которым эти участки уже принадлежали товариществу в 2008г., а потому теперь они могут быть приватизированы по так называемой «дачной амнистии». Прокуратурой Советского района Ростова возбуждено уголовное дело по факту этого мошенничества и в ближайшее время дело будет передано в суд. Мы с большим вниманием будем следить за этим процессом.

На собрании члены товарищества удивлялись безответственному отношению областного министерства культуры к судьбе памятника. Несколько лет назад члены товарищества подписали охранные обязательства. Каждые пять лет эти обязательства должны перезаключаться. Но в министерстве об этом, судя по всему, и не вспоминают.

Накануне собрания также поступила неофициальная информация от том, что в Министерстве культуры Ростовской области был наконец подписан приказ, утвердивший границы охранной зоны «Ливенцовской крепости» и режим охраны этой зоны. Но пока нам этот приказ получить не удалось (как водиться, такие вещи областное министерство культуры предпочитает скрывать под туманом таинственности).